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VER. LAERTE ZANIN   
Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

Ordem do Dia 

    2ª Sessão Ordinária - 8ª Legislatura 

Realização: 18/02/2025            Terça-feira            18:00 Horas   

 

Em Única Discussão e Votação 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2025 – DA MESA ADMINISTRATIVA 

Ementa: DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS VENCIMENTOS DOS 
SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS. 

_______________________________________________________________________ 
Em Primeira Discussão e Votação 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 01/2025 – DA MESA ADMINISTRATIVA  
Ementa: MODIFICA OS PARÁGRAFOS 2º E 3º DO ART. 130 DA LEI ORGÂNICA. 

_______________________________________________________________________ 
Em Primeira Discussão e Votação 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 05/2025 - DO PODER LEGISLATIVO 
Ementa: “CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE DESCOBERTA PRECOCE DE SINAIS 

DE AUTISMO”. 
_____________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 07/2025 - DO PODER LEGISLATIVO 

Ementa: INSTITUI O PROGRAMA "ADOTE UMA LIXEIRA" NO MUNICÍPIO DE 
CANAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

_____________________________________________________ 
Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 4ª Sessão Extraordinária 

Subsequente para apreciação em dois turnos dos projetos acima, caso sejam 
aprovados em primeiro turno. 

_____________________________________________________ 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

Canas, 14 de fevereiro de 2025. 

Ao Vereador  

ARQUIVO  
______________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANAS, REALIZADA NO DIA 29 DE JANEIRO DE 2025, QUARTA-FEIRA AS 18:00 HORAS.      

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro, de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, REGINALDO CÉSAR DOS SANTOS, THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, 

VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E WALDINEY DA SILVA, de conformidade com os 

artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Canas, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de Presença contatando a ausência do 

Vereador RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO. Em seguida após convidar os Vereadores a 

tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. 

Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional. Continuando o 

Presidente informou que de acordo com o artigo 126 do RI as Sessões Extraordinárias no período 

de recesso não haverá a Fase do Expediente. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, 

continuando Presidente colocou em deliberação do Plenário a atribuição de Relator Especial 

para emitir parecer que não consta nos Projetos na pauta da presente Sessão, continuando 

colocando em deliberação do Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando 

o Presidente designou o Vereador Ernani José da Silva como Relator Especial e suspendeu a 

Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando 

colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n.º 01/2025, 

Dispõe sobre a revisão geral anual aplicável aos vencimentos dos servidores da Prefeitura 

Municipal de Canas e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial 

referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de 

Lei Complementar n.º 02/2025, Dispõe sobre a revisão geral anual aplicável aos 

vencimentos dos agentes políticos da Prefeitura Municipal de Canas e dá outras 

providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando 

mailto:camaracanas@uol.com.br


 

 

 

 Câmara Municipal de Canas                  
   Vale do Paraíba - Estado de São Paulo 

  E-mail: camaracanas@uol.com.br 

 
 

 

 

 

 

 

2 
 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente 

informou que não havia nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão e 

agradeceu a presença de todos e convocou os Nobres Edis para a 3ª Sessão Extraordinária 

Subsequente e deu por encerrada a presente Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que 

depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para 

votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 29 de Janeiro de 2025. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 29 DE JANEIRO DE 2025, QUARTA-FEIRA AS 18:40 
HORAS.      
Aos vinte e nove dias do mês de janeiro, de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, ás dezoito horas 
e quarenta minutos, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal 
de Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado 
de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das 
atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, 
com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO 
DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, REGINALDO CÉSAR DOS SANTOS, THALISSA DE 
SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E WALDINEY DA SILVA, de 
conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de Presença 
contatando a ausência do Vereador RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO. Em seguida após 
convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus 
declarou aberta a Sessão. Continuando o Presidente informou que de acordo com o artigo 126 
do RI as Sessões Extraordinárias no período de recesso não haverá a Fase do Expediente. 
Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos 
Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando em Segunda 
Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n.º 01/2025, Dispõe sobre a revisão 
geral anual aplicável aos vencimentos dos servidores da Prefeitura Municipal de Canas e 
dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando 
colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 
colocando em Segunda Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n.º 02/2025, 
Dispõe sobre a revisão geral anual aplicável aos vencimentos dos agentes políticos da 
Prefeitura Municipal de Canas e dá outras providências, do Executivo, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Parecer do Relator 
Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que não havia 
mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, agradeceu a presença de 
todos deu por encerrada a presente Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que depois de 
lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação 
final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 29 de Janeiro de 2025. 
 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 

REALIZADA NO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2025, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.      

Aos quatro dias do mês de fevereiro, de dois mil e vinte e cinco, terça-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR DOS SANTOS, 

THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E WALDINEY DA 

SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do 

Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no 

Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 

conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 

que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional. Continuando o Presidente colocou em 

deliberação do Plenário a Ata da 76ª Sessão Ordinária realizada em 03/12/2024, sendo aprovada 

por unanimidade de votos, continuando, Ata da 79ª Sessão Extraordinária realizada em 

13/12/2024, sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando, Ata da 80ª Sessão 

Extraordinária Subsequente realizada em 13/12/2024, sendo aprovada por unanimidade de 

votos, continuando, Ata da 1ª Sessão Extraordinária realizada em 01/01/2025, sendo aprovada 

por unanimidade de votos. Continuando Presidente solicitou ao Primeiro Secretario a leitura dos 

Ofícios Recebidos e dos Projetos em deliberação; Projetos de Leis Ordinárias n.º 01/2025, n.º 

02/2025, n.º 03/2025, n.º 04/2025, n.º 05/2025, n.º 06/2025, n.º 07/2025, todos do Legislativo, 

Projeto de Emenda a LOM n.º 01/2025, da Mesa Administrativa, continuando com a leitura, Ata 

da Reunião da Composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Canas, Of. 

Gab. GL n.º 25/2025 Prefeitura Municipal de Canas, Of. Gab. GL n.º 55/2025 Prefeitura Municipal 

de Canas. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

das proposituras apresentadas, Moção de Aplausos n.º 01/2025 a Ex-Prefeita Municipal de 

Canas, Senhora Silvana Zanin, para reforma da praça localizada no Bairro Bela Vista 

(CDHU), continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos 

Santos Francisco, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando em 

discussão e votação sendo aprovado por seis votos favoráveis, um voto contrário e uma 

abstenção de voto, continuando, Moção de Aplausos n.º 02/2025 á Ex-Prefeita Municipal de 

Canas, Senhora Silvana Zanin, pelas obras feitas no nosso município, como a construção 
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do Posto de Atendimento Médico (PSF) Winson Quintas, pela creche Leda Maria Bilard, 

pela construção da Ponte Rio Canas, as casas do conjunto habitacional CDHU no Bairro 

São Judas Tadeu, a escola Municipal Margarida Marton, a reforma da quadra do Bairro 

Bela Vista, o asfalto da Travessa Freire, reforma da quadra do Bairro Bela Vista, o asfalto 

da Travessa Freire, a reforma do prédio sede da Secretaria de Educação, o término da obra 

da rotatória no centro da cidade (sentido via dutra), continuando colocando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 03/2025 

Ex-Prefeita Municipal de Canas, Senhora Silvana Zanin, no sentido que a mesma informe 

a esta Casa de Leis se existe algum convênio com algum centro de zoonose na região, ou 

se existe a possibilidade que seja feito esse convênio, continuando, colocando em discussão, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, 

continuando, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, 

Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando em votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 01/2025 a empresa 

de ônibus Pássaro Marrom, solicitando a inclusão dos horários de ônibus no período das 

19h e 19:20h com aumentos destes horários, saída de Lorena/Cachoeira Paulista, 

continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, Requerimento n.º 03/2025 ao Senhor Prefeito Municipal de Canas, que informe 

essa Casa de Leis a relação dos instrumentos musicais, local de armazenamento e o 

estado de conservação que se encontram os instrumentos musicais da Banda Marcial 

Municipal de Canas, continuando, colocando em discussão, continuando, Pela Ordem 

levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada 

pelo Vereador Laerte Zanin, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 04/2025 á Empresa SABESP, no 

sentido que a mesma faça uma operação “tapa buraco” em todo município de Canas, 

continuando, colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu 

Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da 

Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, 

continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 

Requerimento n.º 05/2025 a gerência dos correios solicitando informações do motivo pela 

qual a Agencia de Canas não recebe correspondência ou encomendas, e se há a 

possibilidade de voltar a ter esse tipo de atendimento em nosso município, continuando, 

colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da 

Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, 

continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 

Requerimento n.º 06/2025 ao Senhor Prefeito Municipal de Canas, no sentido que o mesmo 

informe a esta Casa de Leis se há algum Projeto de Lei referente ao reajuste do Vale 

Alimentação dos funcionários da Prefeitura de Canas para o ano de 2025, continuando, 
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colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 

Indicação n.º 01/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza 

do Amaral, continuando, Indicação n.º 02/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pela 

Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, Indicação n.º 03/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, 

Indicação n.º 04/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, 

continuando, Indicação n.º 05/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison 

Afonso de Lima, continuando, Indicação n.º 06/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 07/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, 

Indicação n.º 08/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de 

Lima, continuando, Indicação n.º 09/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Edison Afonso de Lima, continuando, Indicação n.º 10/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, Indicação n.º 11/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, 

Indicação n.º 12/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 13/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, Indicação n.º 14/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, Indicação 

n.º 15/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas, continuando, Indicação n.º 16/2025, continuando, Pela Ordem levantada pelo 

Vereador Ernani José da Silva, continuando, Indicação n.º 17/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, Indicação n.º 18/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, Indicação 

n.º 19/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

mailto:camaracanas@uol.com.br


 

 

 

 Câmara Municipal de Canas                  
   Vale do Paraíba - Estado de São Paulo 

  E-mail: camaracanas@uol.com.br 

 
 

 

 

 

 

 

4 
 

Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, 

Indicação n.º 20/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Waldiney da Silva, 

continuando, Indicação n.º 21/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Waldiney 

da Silva, continuando, Indicação n.º 22/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 23/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Waldiney da Silva, continuando, Indicação 

n.º 24/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando, 

Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 

41 do RI, continuando e não havendo mais nenhuma propositura o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem 

do Dia, continuando o Presidente informou que não havia nenhum Projeto cadastrado para a 

pauta da presente Sessão e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para 

a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI a ordem de chamada 

será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos 

Santos Francisco, continuando, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do 

Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, Pela Ordem levantada pelo 

Vereador Ernani José da Silva, continuando   e não havendo mais nenhum Orador inscrito o 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente Sessão e mandou 

que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 

Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro 

próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 04 de Fevereiro de 2025. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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